
Hangverseny
a Ciszterci Szent Imre-templomban 
(Budapest XI., Villányi út 25.)

a Kárpátaljai Ferences Misszió javára

2019. szeptember 22-én, vasárnap 19.00 órakor

Az ég zsoltára

Az 50 éves Kaláka együttes estje
Becze Gábor, Gryllus Dániel, Gryllus Vilmos, Radványi Balázs

A belépés ingyenes, mozgássérülteknek akadálymentes.

Adományaikat köszönettel fogadjuk. 

A XI. kerület Újbuda Önkormányzata, a Fõvárosi Önkormányzat, az NKA, az MMA, 

a Szent Imre Alapítvány, a Magyar Katolikus Rádió és a Mária Rádió  támogatásával.

Szeretettel várja a Ciszterci Szent Imre Egyházközség és a Szentimrevárosi Egyesület.

A hangverseny elõtt 18 órakor szentmise.
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Faiskola, Ukulele, Bõrönd Ödön, Betlehemi királyok, Valaki jár

a fák hegyén – e dallamok, megénekelt versek az 50. évfordu-

lóhoz érkezett Kaláka együttes hangján, zeneszerszámain s

lendületével lehettek, lettek mindannyiunk élmény- és emlék-

gyûjteményében megtalálható, személyes ismerõseink. Csoko-

nai, Petõfi, Arany, Ady, Kosztolányi, József Attila, Weöres,

Nemes Nagy Ágnes, Tandori, Tamkó Sirató, Csoóri, Csukás és 

a még annyi más poéta szókincsével tanító, nevelõ, szórakoz-

tató, elgondolkodtató lüktetésben „kimuzsikálva a Gutenberg

óta könyvekbe számûzött versekbõl a maguk olvasata szerinti

eredeti dallamot” – ahogy írta róluk az anyanyelv megtartó

erejét, a kisebbségi sors mécsesét mindig hûséggel hordozó

Kányádi Sándor. Egyházközségünk hagyományosan jótékony

célú hangversenyén ezúttal a templomi térhez illõ válogatást

hallhatunk. Az estet ez évben is a helyben maradás reményét

erõsítve rendezzük meg, jelezve ezzel, hogy szûkebb pátriánk

és Kárpátalja távolsága csak a térképen jelentõs. Hisszük,

hogy az összefogás erejébõl való, lelket nemesítõ szándék, va-

lamint a kiérlelt dallamok az adakozóknak is tartalmas estét

kínálnak. Kedves Olvasó, kérjük tisztelje meg jelenlétével, segí-

tõkészségével törekvésünket. Adományát a 28 éve szolgáló, 

a szükséget jól ismerõ Kárpátaljai Ferences Misszió Alapít-

ványnak továbbítjuk.

Szkaliczki Örs O.Cist. plébános   Csányi Tamás karnagy
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